Конспект заняття з логіко-математичного розвитку: «Лего – асорті»

Мета:

Сприяти розвитку пізнавальної активності засобами конструктивної діяльності за допомогою конструктора ЛЕГО: 

-
продовжувати формувати уміння рахувати ;

-
закріпити навички дітей орієнтуватися в просторі, вміння виконувати завдання за словесною вказівкою дорослого ;

-
розвивати логічне мислення, дрібну моторику рук, конструктивні здібності ;

-
вчити дітей взаємодіяти в процесі спільної діяльності, виражати і пояснювати свою точку зору; виконувати роботу якісно, знаходити і виправляти помилки, вносити корективи ;

-
розвивати увагу, уяву, образне мислення, комунікативне вміння ; формувати здатність до порівняння, аналізу, синтезу і класифікації ; уміння відстоювати власні інтереси і переконання ;

-
сприяти розвитку мовлення ;

-
вміння читати мнемо таблиці ;

  -   вчити виразно читати вірші, емоційно передавати інтонацію;

-
закріпити знання дітей про слово, речення ;

-
вправляти у складанні речень, викладанні схеми речень ; вчити інтонаційно виділяти звуки на початку , в середині і в кінці слова; визначати перший звук в слові, учити робити звуковий аналіз слова ;

-
розвивати фонематичний слух, дрібну моторику пальців рук ; виховувати інтерес до заняття ;

-
заохочувати дітей до вивчення іноземної мови ;

-
формувати уміння працювати в колективі, допомагаючи один одному;

-
виховувати любов до України і дбайливе ставлення до живої  природи.

Обладнання:  деталі конструктора  ЛЕГО ;  корзини для ЛЕГО ;    схеми –фото тварин;  екран;  мультимедійний проектор.
I. Вступна частина.
1. Організаційний момент.

Вихователь. Доброго ранку, дітки ! Сьогодні до нашого садочку завітало багато гостей, давайте привітаємося з ними і разом побудуємо « башточки привітання».

Доброго ранку, сонце привітне ! ( показують жовту цеглину )
Доброго ранку, небо блакитне ! ( показують голубу цеглину і ставлять її на попередню )

   Річечка синя, привіт і тобі ! ( показують синю цеглину і ставлять її на попередню )

Доброго ранку, рослини землі !  ( показують зелену цеглину і ставлять її на попередню )

Доброго ранку, подих зими !  ( показують білу цеглину і ставлять її на попередню )

Доброго ранку, тобі і мені! ( показують червону цеглину і ставлять її на попередню )
Доброго ранку, всім нашим гостям !  ( показують оранжеву цеглину і ставлять її на попередню )

Всім миру й тепла ! Доброго дня !
( В процесі діти складають башточку з певним переліком кольорів )

2. Мотивація діяльності дітей

Вихователь. Діти, подивіться, що це таке ? ( башточка з цеглинок ЛЕГО )

Вона мені розповіла, що ви дуже любите гру ЛЕГО. А чому ви любите гру ЛЕГО ?

( можна побудувати машинку, будинок …. )

Наша башточка хоче побачити, що ви навчилися робити, використовуючи конструктор ЛЕГО. Для цього потрібно повернутися у минулий час. Яким чином ми туди  можемо повернутися ? ( За допомогою машини часу ).

Ось перед вами круг з цифрами і стрілочка, яка буде відправляти нашу башточку у минуле.
Що спільного між нашою башточкою і кругом часу ?

· Скільки кольорів у башточки ? ( 7 )

· Скільки кольорів у машини часу ? ( 7 )

· А чого завжди сім ? ( кольорів веселки, днів тижня )

Зараз нашу башточку відправимо у минуле наших днів і дні тижня допоможуть нам пригадати, які завдання в цей день ми виконували.

( Діти крутять барабан і виконують те завдання, яке випало на барабані ).

II. Основна частина
 1.Вихователь. Яка це цифра ?  Один Який перший день тижня ?  Понеділок  Понеділок підготував вам таке завдання :
               Віднімаємо, додаємо і рахуємо без проблем.

               Не сумуємо і не плачем, а розв’язуємо задачі…. ( математика ).

Перший день – математика. І я запрошую вас у гру «  Веселі геометричні фігури » .

· Побудуйте будь-ласка квадрат.

· Скільки цеглинок ви використали будуючи квадрат ?
· Що потрібно зробити, щоб квадрат перетворився на прямокутник ?

· Побудуйте трикутник ?

· Перетворіть трикутник на ромб.

· Побудуйте круг. ( Його не можна побудувати, в нього немає кутів ).

А тепер розв’яжемо задачі, я читаю умову задачі, а ви рахуєте подумки  і викладаєте результат.

- На гілочці сиділо два горобчики до них прилетіло ще дві синички. Скільки  всього пташок сиділо на гілочці ?  ( 4 )

- У малої Галинки є 7 ягід малинки.

  Три з них братику віддала. 
  Що лишилось ?

  Здогадались ? (  7-3 )
  -  Три веселі киці 

      Грались на травиці.

      Враз дві сховались

      Скільки киць зосталось ? ( 3 – 2 )

  -  Три ворони посварились.

     Бо зернят не полічили.

     На їх шум ще три примчало.

     Скільки разом птахів стало ? ( 3 + 3 )

     -   Каже мати квочка :
         В мене два синочка
         І чотири дочки.

         Скільки діток в квочки ? ( 2+4 ) 

· На тарілці лежить  чотири яблука і три морквини. Скільки фруктів на столі ?( 4 )
2. Яка це цифра  ? Два . Який другий день тижня ? Вівторок. Вівторок підготував вам завдання з грамоти .

У кожного з вас на столі є кубики різних кольорів, давайте  візьмемо зелений кубик  - який перший звук у слові зелений – [ з ], червоний [ч ]….

Я буду називати слова, а ви піднімаєте той кубик, колір якого починається на звук з якого починається  слово:
   Чашка, черепаха, слон, жаба, жук, білка, булка, зима, змія, орел,  гном , сова, грушка.

Тепер я говорю речення, а ви викладаєте кубики  колір якого починається на звук з якого починається  слово.

    Черепаха спить зимою.

      Зимою сніг білий.

 3. Крутимо барабан  і наступна цифра  - три. Який третій день тижня ? Середа.
  - Ви втомились  ?

    Саме час – дружно відпочити

     І знайому фізкультхвилинку

      В гості запросити.

( Діти беруть один кубик ЛЕГО і встають в коло )

Кубик ЛЕГО не простий.

Він маленький, чарівний.

Ось цеглинку візьмемо

На голівку покладемо.

Всі присядемо гарненько

 Щоб не впало -  потихеньку.

Обережненько встаємо

І у руки знов візьмемо.

Покладемо на підлогу

Самі вирушимо по колу

Після іншої - зупинка 

Знов до рук візьмемо цеглинку

Між долонями стискаємо

І навколо повертаємо.

З нею весело стрибати

Можна в схованки пограти…

Ще малюнок намалюємо

І сусіду подаруємо.

ЛЕГО в руки ми візьмемо

І на місце повернемо.

4. Крутимо барабан, яка наступна цифра - чотири. У який день тижня ми потрапили - четвер. Я вам загадаю загадку, а ви скажете про що ми будемо говорити.
      Є багато країн на землі,

      В них озера, річки  і долини.

      Є країни великі й малі.

      Та найкраща завжди – Батьківщина.

· Як називається наша Батьківщина ?

· Що ви уявляєте, коли чуєте слово Україна ?

· Як називається наш народ ?

· Яка мова в українців ?

Кожна країна має державну символік. Назвіть її ?

· Що означають кольори ?

· Яку назву має герб України ?

· Як називається гімн України ? ( Національний гімн – це урочиста пісня, символ нашої державної єдності. Слова до гімну України поет Павло Чубинський, а музику написав композитор  Михайло Вербицький. Почувши  звуки гімну, всі люди встають і шанобливо його слухають.)
   Діти за допомогою ЛЕГО викладають герб України, прапор, калину…
5. Яка цифра  випаде на барабані , крутимо і уважно дивимося у який день тижня ми попадемо і що цей день нам підготував…..
Це цифра п’ять, і день тижня – п’ятниця .
Всі уважно на екран….. і це , правильно -  англійська мова.

( Завдання з англійської мови : математика, кольори…)
6. Крутимо барабан і наступна цифра – шість. Ми потрапили у який день  - у суботу. 
А субота це вихідний день і зараз ми будемо відпочивати. Сьогодні ми відправимося у зоопарк на екскурсію. Хто є в зоопарку ? ( Звірі ) . А екскурсію нам проведе ЛЕГО – людини, яка є у кожного з вас на столі. Давайте подивимося на екран.
  - Діти,  щось сталося у зоопарку, я не можу зрозуміти, може ви щось розумієте ?
Що це таке ? ( звук  SMS )  У мене є повідомлення від  нашого друга з зоопарку ( діти читають мнемо таблицю ).

 - Діти, ви згідні допомогти ЛЕГО людині ?

  - Подивіться, стіни зоопарку зруйновані. Чи можемо ми їх відновити ? А як ? Частина стіни збереглася, це буде для нас підказка. 
У ЛЕГО – друга збереглися фотографії тварин, які жили в зоопарку. Діти, ми з вами в ЛЕГО –країні, значить, тварини зібрати можна з  ЛЕГО – деталей.

Отож починаємо працювати –

Зоопарк і звірів рятувати.

( Декілька дітей будують стіни зоопарку, інші беруть фото і починають працювати ).

Діти будують під музику, вихователь надає допомогу  в міру необхідності .

Коли робота виконана, діти заселяють зоопарк тваринами.

 -  Наші звірі повернулися у зоопарк, де за ними будуть дбайливо доглядати  ЛЕГО –люди. А нам час повертатися додому і знову крутити барабан.
7. Остання цифра на нашому барабані – цифра сім і день тижня – неділя. Це  також вихідний день і ми також будемо відпочивати. 
Вірші і пісня про ЛЕГО
Розумніша ЛЕГО – гра і приваблива й хитра.
І цікаво в неї грати: будувати, шукати, складати.

Запрошую я друзів всіх, ЛЕГО збирати скоріше.
Тут і дорослим цікаво і для дітей - це забава
Ми по ЛЕГО чемпіони !

Запчастин тут мільйони !

 Хочеш настрій свій підняти ?

 В ЛЕГО починай ти грати.

З ЛЕГО можна все зібрати,

Головне – фантазію включати.

У нас конструктор ЛЕГО є,

І з ним ми не нудьгуємо : 

Машини і будинки усі разом будуємо, 

Із кубиків складаємо машину, і гараж,

І корабель і дитсадок,

Бо ЛЕГО  - супер клас !

 Пісня .
